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NATEČAJ CIPRE „PRIHODNOST V ALPAH“: ODDANE 
KANDIDATURE SEDAJ OBJAVLJENE NA 
WWW.CIPRA.ORG/PRIHODNOST 

ZA 150.000 EVROV SE POTEGUJE 570 PROJEKTOV! 
Odziv  na  vsealpski  natečaj  „Prihodnost  v  Alpah“  je  nad  vsemi 
pričakovanji, saj so do  izteka roka za oddajo,  tj. 20  julija, posamezniki  in 
organizacije iz vseh osmih alpskih držav predložili več kot 570 projektov! Ti 
so odslej na ogled na spletnem naslovu www.cipra.org/prihodnost. Katerih 
šest projektov je zmagalo na natečaju, bo znano v prvi polovici septembra,  
njihova razglasitev pa bo 22. septembra. 

Zaželeno  je  bilo,  da  na  natečaju  sodelujejo  najboljši  projekti,  namenjeni 
uveljavljanju  trajnostnega  razvoja  na  območju  Alp. Mednarodna  komisija  za 
varstvo Alp  (CIPRA) bo  tako v okviru projekta  „Prihodnost v Alpah“  zbrala  in 
tudi nagradila inovativne ideje, ki so  jih avtorji že uresničili v praksi. Sredstva za 
izvedbo projekta,  s  tem pa  tudi za nagrade v  skupni vrednosti 150.000  evrov  je 
prispeval švicarski Sklad za varstvo narave MAVA.  

Iz Švice  je prispelo 220 projektov, 186  iz  Italije. Natečaj  je naletel na dober odziv 
tudi v Avstriji, od koder je 153 prispevkov, druga natečajna dela pa so iz Francije 
(82), Nemčije  (57),  Slovenije  (27),  Lihtenštajna  (15)  in Monaka  (5).  Pri  številnih 
predloženih natečajnih prispevkih je sodelovalo več držav. 

Sodelujoči  so  lahko  projekte,  katerih  osrednji  cilj  je  uveljavitev  trajnostnega 
razvoja,  predložili  v  eni  od  šestih  natečajnih  kategorij  (ustvarjanje  dodane 
vrednosti  na  regionalni  ravni,  socialna  kompetenca,  zavarovana  območja, 
mobilnost, nove oblike odločanja ter vpliv in nadaljnji razvoj politik in predpisov). 
Prava „poplava“ prispelih del je pokazala, da v alpskem prostoru obstajajo številni 
trajnostni projekti. Glede na to, da je eden od poglavitnih namenov „Prihodnosti v 
Alpah“  povezati  projekte  z  njihovimi  deležniki,  so  vsa  predložena  dela  sedaj 
objavljena  tudi  na  spletnem  naslovu  www.cipra.org/prihodnost,  kjer  lahko 
obiskovalci strani tudi oddajo svoje komentarje.  

Mednarodna žirija, ki jo sestavljajo predstavniki Sklada za varstvo narave MAVA, 
CIPRE‐International  in  Švicarskega  raziskovalnega  inštituta  za  gozd,  sneg  in 
krajino (WSL), bo podelila šest nagrad, vsakokrat v višini 25.000 evrov. Pri tem bo 
žirija  upoštevala  zlasti,  v  kolikšni meri  projekti  upoštevajo  načelo  trajnostnega 
razvoja: kateri projekti torej najbolje usklajujejo ekološke, ekonomske  in socialno‐
kulturne  interese, kateri od njih vsebujejo  ideje, ki  jih  je mogoče uporabiti  tudi v 
drugih  regijah  in  ki  temi,  kot  je  trajnostni  razvoj,  v  javnosti  zagotavljajo  več 
pozornosti. 

Podelitev nagrad bo 22. septembra 2005 na letni strokovni konferenci CIPRE v 
Brigu v Švici.   

Kontaktna oseba: Aurelia Ullrich, projektna skupina „Prihodnost v Alpah“, +423 
237 4030 ullrich@cipra.org, www.cipra.org/prihodnost  

http://www.cipra.org/prihodnost
http://www.cipra.org/prihodnost


 

Slikovno gradivo (slike, fotografije) v kakovostnem tisku in sporočilo za medije 
si lahko presnamete s spletnega naslova www.cipra.org/prihodnost/tisk . 

 

 

Projekt „Prihodnost v Alpah“ 
Natečaj  je del projekta „Prihodnost v Alpah“, ki ga  izvaja CIPRA  in ki  se bo 
zaključil konec  leta  2007.  Finančno  ga  je  omogočil  švicarski Sklad  za  varstvo 
narave MAVA (Montricher). 

CIPRA‐International bo v prvem delu projekta zbirala obstoječe strokovno znanje 
in izkušnje, ki se navezuje na alpski svet, v drugem delu projekta bo povezala ljudi 
in inštitucije ter tako omogočila, da bo zbrano znanje javno dostopno na celotnem 
območju Alp. Tretji del projekta bo namenila pospeševanju  izvajanja konkretnih 
projektov trajnostnega razvoja v Alpah.  

Namen  izmenjave  izkušenj  in  prenosa  znanja  med  deležniki  je  podpreti  v 
prihodnost usmerjeni razvoj alpskega prostora. 

Projekt se deli na šest vsebinskih sklopov, ki so hkrati tudi kategorije natečaja: 

1. ustvarjanje dodane vrednosti na regionalni ravni,  

2. socialna kompetenca,  

3. zavarovana območja,  

4. prostočasni in turistični promet ter promet dnevnih migracij, 

5. nove oblike odločanja, 

6. učinki politik in predpisov.  

 

 

Kontaktna oseba: Aurelia Ullrich, projektna skupina „Prihodnost v Alpah“, +423 
237 4030 ullrich@cipra.org, www.cipra.org/prihodnost  

http://www.cipra.org/prihodnost/tisk

	NATEČAJ CIPRE „PRIHODNOST V ALPAH“: ODDANE KANDIDATURE SEDAJ
	ZA 150.000 EVROV SE POTEGUJE 570 PROJEKTOV!

